

杜小刚召开续会贯彻落实省视频会议精神 调度全市应急疫情处置工作

枕戈待旦优化细化防控举措 善作善成巩固社会面清零成果

本报讯 7月10日下午,市委书记杜小刚在新吴区听取当地工作进展汇报,视频调度全市应急疫情处置工作。当天傍晚,在省疫情联防联控指挥部视频会议结束后,我市召开续会,第一时间贯彻落实,压实各项防控举措。杜小刚强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,坚决贯彻第九版防控方案,认真落实国务院联防联控机制综合组江苏工作组指导意见,按照省视频会议最新部署,枕戈待旦优化细化防控举措,善作善成巩固社会面清零成果,一鼓作气彻底打赢疫情防控遭遇战。市长赵建军对做好当前工作提出要求。市委副书记朱爱勋等参加会议。

杜小刚结合当前防控形势,就做好相关工作提出具体要求。一是风险隐患要清仓清零。强化横向整合、纵向统筹,充分发挥市区两级专班作用,及时复盘所有阳性感染者的社会面轨迹,全面细化高风险点位研判,查清排尽、提级管控涉疫场所、重点人员,优化信息共享机制,做到全流程闭环,最大限度排除风险源,坚决切断传播链条。二是有效打法要优化固化。用好“抗原+核测+赋码”有效打法,进一步规范采样操作,提速“采、送、检、报、调”,提高抗原、核测质量,运用灵活有效的办法提高群众配合度、参与度、积极性,对全面、及时、准确赋码用码做好制度性安排,确保第一时间把风险人员全部筛出来、管控住。三是社区管理要从严从细。按照第九版防控方

案,严格落实中高风险区管理规定,动态灵活调整区域范围,强化集中隔离点规范管理,有序做好黄码人员、隔离医学观察人员、中高风险区解除管控的组织实施和后续管理,规范涉疫垃圾管理处置,加强环境消杀,防止交叉感染。四是服务保障要高质量。全力保障群众生活,尤其要满足中高风险区居民生活物资、就医用药等需求,让群众吃得放心、过得安心;“一企一策”纾困解难,用好稳增长服务专班和专项督查组,指导企业统筹抓好疫情防控和安全生产,确保产业链供应链稳定;关心关爱一线人员,针对高温天气提供更多人性化服务,凝聚起强大战役合力。

杜小刚反复强调统筹发展和安全,要求各地各部门高度重视当前复工复产、夏季高温、流域入汛等多重因素叠加的特殊时期,坚决落实国务院安委会“15条硬措施”,扎实推进安全生产百日攻坚行动;不折不扣落实中央生态环保督察反馈问题整改,常态化开展蓝藻湖泛巡查预警,抓严抓实防汛防台工作;扎实推进“信访突出问题攻坚化解年”行动,着力营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以实际行动落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求。

赵建军指出,当前疫情防控取得阶段性成效,但仍容不得半点放松,必须强化底线思维,把防控工作抓实抓细,将各项举措落实落地,全力巩固社会面清零成果。

(高美梅、惠晓婧、陈菁菁)

杜小刚督导基层落实第九版防控方案情况并慰问一线人员 严格防控连续作战高效统筹夺取双胜利

本报讯 7月10日上午,市委书记杜小刚来到保供单位、居民小区、企业、街道等地检查督导疫情防控工作,慰问一线人员。他强调,当前应急疫情处置进入关键阶段,要坚决落实第九版防控方案,按照省委省政府部署要求,坚持科学精准、动态清零,聚力双统筹、两手硬,严格防控,连续作战,高效统筹,夺取双胜利。副市长马良一同检查慰问。

位于经开区的华润万家太湖店日常服务周边数万居民,疫情发生后还承担着5600多户家庭的物资保供任务。在超市,杜小刚详细询问店内防控举措、员工管理等情况,特意查

看了配送物资品种,看到肉类、蔬菜、禽蛋、牛奶、水果、葱姜蒜包、大米等一应俱全,一再叮嘱“蔬菜品种还可以再丰富点,一定要让居民吃得好些”。得悉超市全体员工每天坚持“抗原+核测”,他强调,生活物资保供事关群众安康、相连千家万户,务必要不折不扣落实各项防疫措施,进一步充实货源、丰富品类、高效配送,更好保障居民生活需要。

上午10点多,烈日当头,在华庄街道某小区看到,社区工作者、志愿者等全副武装,冒着酷暑全力维持现场秩序。“连日高温,你们坚守一线,真的很辛苦,感谢大家!”“这个小区的黄码

人员底数是多少?”“黄码人员核测是怎么组织的?”杜小刚问得十分仔细。

好达电子是一家兼具芯片设计技术、制造及封测工艺、标准化量产出货能力的企业,目前正快马加鞭忙生产。在厂区,杜小刚与企业负责人交流攀谈,详细询问企业运行、疫情防控和安全生产情况。

杜小刚还专程来到锡山区云林街道,检查当地疫情防控工作,向连日来持续奋战在防疫一线的工作人员送上慰问,对前期锡山及云林街道的应急疫情处置工作表示肯定。在处置本轮疫情中,锡山区大数据专班用好信息手段,快速有序高效捕捉重

点风险人员;云林街道上下齐心、迎难而上、争分夺秒,转运管控6200多名皮革城涉疫重点人员,有效化解风险隐患,为锡山区乃至全市应急疫情处置赢得主动。杜小刚说,云林街道地处城乡接合部,外来人口多、市场主体多、人流物流交织,要加强分析研判,压紧压实“四方责任”,落细落实常态化防控举措,强化监督检查,切实织密织牢基层防控网。基层工作人员任务繁重、压力巨大,既要昂扬精神、连续作战,又要注重科学排班,落实好关心关爱措施,稳定和提升一线队伍战斗力,为打赢疫情遭遇战夯实基层力量。(高美梅、惠晓婧)

以工业园区的理念做农业园区 大手笔! 宜兴近3万亩养殖水面流转经营权

本报讯 7月10日,总投资8亿元的宜兴市水产养殖池塘生态化改造项目开工,项目总水域面积2.62万亩,涉及溇湖周边的官林镇、和桥镇、高塍镇等区域,其中养殖水面1.87万亩,配套尾水净化区0.75万亩。该项目由宜兴市城建文旅集团所属的宜兴市城旅生态渔业发展有限公司负责实施,通过对养殖水面资源的集约化管理与经营,探索水产养殖转型发展之路,以期形成生态化、标准化、信

息化的规模养殖基地和渔业生态修复区,建立绿色、低碳、可持续的生态循环渔业模式。

“将连片的水产养殖水面经营权流转,以工业园区的理念做农业园区,实现绿色转型,城建乡村振兴新样板。”宜兴市委常委、常务副市长周峰在当天的项目开工仪式上表示。当天,宜兴市城建文旅集团与和桥镇签署合作协议,共同为开创乡镇和国企合作新模式“先行先试”。

对水产养殖池塘进行生态化改造,将为水产品品质管控和“渔文旅”创造更多有利条件。宜兴市城建文旅集团总经理戴赛平透露,整个项目设计,按照“因地制宜、深度适宜、灌排配套、设施先进、生态优美”的建设要求,充分考虑当地池塘类型、养殖品种、生产模式等,科学设计进排水、尾水治理模式及其配套工程,通过生态化改造,池塘养殖尾水可实现达标排放或循环利用,在养殖过程中产生的残饵、鱼粪

等废弃物也能得到综合利用。目前,一个渔业生产、科技、市场综合信息服务管理平台正在完善过程中,宜兴将建设智慧渔业产业园、水产品加工中心、虾蟹现代产业园和渔文旅综合体项目,强化品牌及农产品安全溯源体系建设,重点建设水产品预制菜研发中心,精深加工生产车间、仓储配送、供应链数字化平台及相关配套,深度定制宜兴水产预制菜地图,打造水产品预制菜新高地。(何小兵)



无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnwbt@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com
地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

